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As dezessete horas do dia treze de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no 

Plenario Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, 

reuniram-se na Décima Primeira Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo de 

dois mil e vinte e dois, os senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de 

Frequéncia, sob a Presidéncia Interina da Exma. Sra. Analia das Dores Ferreira 

Fernandes. Apdés constatado o quérum regimental, a Sra. Presidente saudou a todos os 

presentes e declarou aberto os trabalhos desta Sessdao Ordinaria. Logo apos, a 

Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos proferiu a leitura de um versiculo 

biblico. Na sequéncia, apds consulta ao Plenario, foi dispensada a leitura da ata da 

sessao anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, a Exma. 

Presidente apresentou o Projeto de Lei n° 15/2022, de 10 de outubro de 2022, do 

Poder Executivo, que “Regulamenta a Lei 14.133 de 2021, tratando dos Agentes de 

Contratagao no ambito municipal’. Apés a leitura da mensagem do referido projeto, o 

mesmo fora encaminhado as Comiss6es Permanentes. Ato continuo, facultou-se a 

palavra. Falou a Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, saudando 

inicialmente a todos os presentes. Tratou acerca de assuntos relacionados a saude no 

Municipio, momento em que solicitou o envio de oficio a Secretaria Municipal de 

Sauide, para que a mesma possa reunir-se com os médicos atendentes nos PSF’s 

locais, a fim de resolver problematicas relacionadas a falta desses profissionais aos 

seus respectivos postos de trabalho, consequentemente causando prejuizos a 

populacgao. Disse que no dia de hoje os dois médicos que atendem nos Posto de 

Saude da sede faltaram ao trabalho. Pediu ainda, que o atendimento do Posto de 

Saude do Distrito Jurema obedega ao horario de atendimento dos Postos de Saude da 

sede, isso porque naquele local, os profissionais estado exercendo suas fung¢6es em 

horario reduzido até as 12h00min. Falou ainda que a partir da proxima semana estara 

fiscalizando todas unidades de saude, afirmando que todos os profissionais devem ter 

responsabilidade com carga horaria a assiduidade ao servico. Disse ainda que os 

médicos dos postos de satide saem para a realizacdo de visitas domésticas e nao 

retornam ao posto de saude para concluir o horario. Solicitou que as providéncias 

sejam tomadas e espera resposta até a proxima sessao. Falou que tramita nesta Casa 

Legislativa alguns projetos importantes para a populagdo de Baixio e que dois 

vereadores faltaram a esta sessao. Afirmou que os mesmos estado fugindo de sua 

responsabilidade perante 0 povo, pois os mesmos deveriam estar presentes para que 

as matérias pudessem ser votadas. Disse que este ato representa falta de 

‘ responsabilidade com o povo. Em seguida, a Senhora Presidente ratificou as palavras 

da Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, afirmando que todos os servidores 

devem saber de suas responsabilidades. Em relagdo aos projetos que tramitam nesta 

casa, a Presidente informou que estao obedecendo o periodo de analise das 

comiss6es. Afirmou ainda que por motivos superiores os vereadores nao estao 
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presentes nesta sessao, mas que em breve os projetos serdo votados. Facultada a 

palavra, fez uso da mesma a Vereadora Maria das Dores Neta Souza, que inicialmente 

saudou a todos os presentes. Disse que recentemente realizou uma visita a 

Comunidade de Carnaubinha, e que na oportunidade ouviu as necessidades das 

pessoas daquele lugar. Falou ainda que ja fizera solicitag6es em gestées anteriores 

para corrigir os problemas encontrados, mas que até o momento nao foi resolvido. 

Proferiu que o Sitio Carnaubinha necessita de iluminagao publica, e neste sentido 

solicita o envio de oficio ao Secretario de Infraestrutura para que seja realizada uma 

avaliagao sobre a possibilidade de instalag¢ao de iluminagao publica no Sitio 

Carnaubinha. Reforgou as palavras da Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, 

afirmando que o médico que atende no posto de saude do Distrito Jurema trabalha em 

horario corrido, € que ao sair para a realizagao de visitas domiciliares, este nao mais 

retorna ao posto de satde. Neste sentido, a Vereadora afirma que a populagao perde 

muito, pois quando necessita de atendimento médico no periodo da tarde tem 

dificuldades de resolver seus problemas de satide, pois a unidade de referéncia 

encontra-se fechada. Disse que tem conviccao de que esta problematica sera 

resolvida. Lamentou a auséncia de trés vereadores nessa Sessdo, afirmando que seria 

importante que os Edis nao faltassem as sessGes quando estivessem tramitando 

projetos de grande relevancia a populacgado. Parabenizou as criangas pelas 

comemoracgées do dia 12 de outubro. Apdos o pronunciamento dos vereadores inscritos, 

a Presidente pronunciou-se. Parabenizou e homenageou aos professores pelo seu dia 

em 15 de outubro préximo. Agradeceu a Deus por mais uma Sessao. Nao havendo 

nada mais a ser tratado, a Presidente convidou os Vereadores(as) para participarem da 

proxima sessdo e declarou encerrada a Sessdo as dezessete horas e vinte minutos, e 

para constar, o Secretario Geral, José Clairton Alves Franga, lavrou a presente Ata 

que, apos ser lida e achada conforme, vai assinada pelos Senhores Vereadores(as) 

presentes. Sala das Sessdes da Camara ae de Baixio/CE, em 13 de outubro de 

2022. ( uf at 
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